

## Gyógytornászok Szarvason

A Fiziotherápia Világnapja (szeptember 8.) alkalmából első ízben adott otthont Békés megyei gyógytornászok rendezvényének a Szarvasi Gyógyfürdő szeptember 11-én, szombaton. A nagy érdeklődést mi sem bizonyította jobban, hogy más szomszédos megyék városaiból (Szeged, Hódmezővásárhely, Cserkeszőlő, Kunszentmárton), is érkeztek szakemberek. Több szakma képviselője is megjelent a rendezvényen: orvosok, gyógytornászok, fizioterápiás asszisztensek, masszőrök, és az egészségügy más területén dolgozók.

A rendezvény fővédnökének, dr. Demeter Lászlónak köszönőjét követen neves előadók, a szakma elismert, kiemelkedő személyeinek az előadásait hallhatta a szakmai közönség.

Jó hangulatban, és hasznos információkkal gazdagodtak a résztvevők a multidiszciplináris szakmai napon, mely kreditpont szerzési lehetőséget is biztosított. A Szarvason éppen zajló XIII. Szilvanap programjaiba is bekapcsolódhattak a konferencia résztvevői és családtagjaik.

– Úgy gondolom, hogy vendégeink értékes tapasztalatokkal,

élményekkel gazdagon töltötték el egy kellemes napot városunkban, Szarvason – összegezte a konferenciát a rendező Szarvasi Gyógyfürdő gyógytornásza, Gyekiczkiné Szrnka Márta.



## Civilek közgyűlése

A Civil Fórum Egyesület tartotta közgyűlését szeptember 9-én délután a Körörszögi Kistérség Kossuth utcai rendezvénytermében. A megjelent tagokat Mihaleczné Kovács Mária köszöntötte a távol lévő dr. Dezső István elnök nevében is, majd Nagy Sándor kistérségi ügyügyi referenssel adtak tájékoztatást az idei Mobilitás Hét programjairól. Beszámolt a civileknek Sonkolyné Szekerczés Margit is, a Térségi Civil Központ kialakításáról, ami a Damjanich utcán a volt óvoda épületében lesz, s amit egy 22 millió forintos nyertes pályázatból sikerül hamarosan felújítani. Amint az előkészületek eljutnak abba a stádiumba, az egyesület tagjaiból alakuló bizottság három árajánat közül fogja kiválasztani a számukra legkedvezőbbet, akivel elvégeztetik a felújítás munkáit. Várhatóan 2011-ben megújul a Damjanich utcai épület, s 2012-ben már ott működik majd a Térségi Civil Központ. Addig is várják a tagoktól az épület hasznosítására az ötleteket, továbbá a Civil Fórum Egyesület bevételeinek növelését célzó ötleteket is. Tárgyaltak az egyesület tagjai a 2010-ben rendezett Civil Nap tapasztalatairól, s egyöntetűen úgy foglaltak állást, hogy a rendezvény egyre sikeresebb, mindenképpen érdeemes folytatni.

**PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE?**

- 235 év tapasztalat
- Banki szintű biztonságtechnika

**BÁV Záloghitel**

**SZARVAS**  
**SZABADSÁG ÚT 54-56.**  
**TEL.: 66/215-751**